
ЗАТВЕРЖУЮ
З
У

дпс
к

або

упни

ОБҐРУНТУВАННЯ
закупівлі Охоронні послуги (Поліція охорони), із застб 

Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період'' 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

за 
вників, 

о режиму 
скасування,

затвердженими постановою вії 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Державна податкова служба України Головне управління 
дпс у Чернівецькій області (філія ДПС) 58013 м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 200А, 
Код ЄДРПОУ 44057187.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
розподілу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Охоронні послуги (Поліція охорони) ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника: 
75240000-0 - «Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та 
громадського порядку».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): Послуги.
Розмір бюджетного призначення: 1 118 400,00 грн. згідно зі змінами в річному плані 

закупівель.
У Замовника є потреба у закупівлі «Охоронні послуги (Поліція охорони)» ( згідно коду 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника: 75240000-0 - «Послуги із забезпечення 
громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку»

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання, замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару уразі, коли:

п.п. 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:
- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Здійснення охорони об’єкту за адресою м.Чернівці, вул.Героїв Майдану, 200-А, 
можливо лише органами поліції охорони на договірних засадах, виходячи з наступного:

- Відповідно до ст. 117 Конституції України, Кабінет Міністрів в межах своєї 
компетенції, видає постанови і розпорядження, які є обов’язковими до виконання. Кабінетом 
Міністрів України прийнято Постанову від 21.11.2018 року № 975, якою затверджено категорії 
об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні 
органами поліції охорони на договірних засадах.

- Відповідно до п.2 Категорій об’єктів державної форми власності та сфер державного 
регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 № 975, охороні органами 
поліції охорони на договірних засадах підлягають об’єкти, де розміщуються органи державної 
влади (за пропозиціями/ зверненнями керівництва).

- Відповідно до п.2 ст. 6 Закону України «Про охоронну діяльність», Постанови КМУ 
від 19.06.2013 № 421 та Наказу МВС України від 01.09.2015р. № 1053, Об’єкт Державної 
податкової служби України Головного управління ДПС у Чернівецькій області 
(відокремлений підрозділ) відповідає критеріям особливо важливих об’єктів права державної 
власності, охорона яких здійснюється виключно державними підприємствами та 
організаціями.



Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та /або електронного 
каталогу відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа

Згоден: ■

Начальник відділу інфраструктури 
та господарського забезпечення^.


